

ਪਲਾਸਟਿਕ  
ਬੈਗ ਅਤੇ  
ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ  
(ਇਕੋ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ)  
ਬਾਈਲਾਅ



ਕੂੜੇ ਬਾਰੇ  
ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ

# ਕਾਰੋਬਾਰ ਹਵਾਲਾ ਗਾਈਡ ਜਾਣ-ਪਛਾਣ

ਸਰੀ ਸ਼ਹਿਰ ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਕੇ ਅਗਵਾਈ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਪਲਾਸਟਿਕ ਬੈਗ ਅਤੇ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ (ਇਕੋ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ) ਬਾਈਲਾਅ ਨੰਬਰ 20250 ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ। ਬਾਈਲਾਅ ਨਵੰਬਰ 2021 ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਹੈ, ਜੋ ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ, ਫੋਮ ਕੱਪਾਂ ਅਤੇ ਟੇਕ-ਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਵੰਡ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾ ਦੇਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਇਹ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਬਦੀਲੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਸਰੀ ਸ਼ਹਿਰ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਵਧੇਰੇ ਟਿਕਾਊ ਵਿਕਲਪਾਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ।

## ਅਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਿਉਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ?

ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਬੈਗ ਅਤੇ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ (ਐਸਯੂਆਈ) ਹਨ ਉਹ ਉਤਪਾਦ ਅਤੇ ਪੈਕੇਜਿੰਗ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਇੱਕ ਵਰਤੋਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਟੇਕ-ਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ, ਡਿਸਪੋਜ਼ੇਬਲ ਕੱਪ, ਬਰਤਨ, ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੀਆਂ ਤੁੜੀਆਂ, ਅਤੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਥੈਲੇ। ਇਹ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ ਕਿ ਸਰੀ ਤੋਂ ਸਾਲਾਨਾ 76 ਮਿਲੀਅਨ ਐਸਯੂਆਈ ਲੈਂਡਫਿਲ ਵਿੱਚ ਭੇਜੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਵਾਧਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਊਰਜਾ ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਖਪਤ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਖਿੰਡੇ ਹੋਏ ਕੂੜੇ ਅਤੇ ਲੈਂਡਫਿਲ ਦੀ ਰਹਿੰਦ-ਖੂੰਹਦ ਵਿੱਚ। ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜਲਮਾਰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਲ ਨੂੰ ਦੂਸ਼ਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਮੱਛੀ ਅਤੇ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜੀਵਨ ਤੇ ਮਾੜਾ ਅਸਰ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਜਾਂ ਖਾਦ ਬਣਾਣ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਅਤੇ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।

ਸਰੀ ਦੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਬੈਗ ਅਤੇ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ ਬਾਈਲਾਅ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਪਲਾਸਟਿਕ ਸ਼ਾਪਿੰਗ ਬੈਗ ਅਤੇ ਫੋਮ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ (ਡੱਬੇ) ਅਤੇ ਕੱਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਖਤਮ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨਾ ਹੈ।

ਸਰੀ ਦੁਆਰਾ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਸਮਰਥਨ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। 2,300 ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਰੀ ਵਸਨੀਕਾਂ ਦੇ ਸਰਵੇਖਣ ਵਿੱਚ 83% ਨੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਲਿਫਾਫਿਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਜਾਂ ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕੀਤਾ ਅਤੇ 86% ਨੇ ਪੌਲੀਸਟਾਇਰੀਨ ਫੋਮ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰਾਂ ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਉਣ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕੀਤਾ।

## ਗੋਲਾਕਾਰ ਆਰਥਿਕਤਾ

ਸਰੀ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਕੈਨੇਡਾ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾ ਜ਼ੀਰੋ ਵੇਸਟ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਬਣਨ ਦੇ ਟੀਚੇ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਰੀ ਸ਼ਹਿਰ ਜ਼ੀਰੋ ਵੇਸਟ ਰਣਨੀਤੀ ਵਿਕਸਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਰਣਨੀਤੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਗੋਲਾਕਾਰ ਆਰਥਿਕਤਾ ਸਿਧਾਂਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਨਵੇਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਵਿੱਚ ਮੁੜ ਵਰਤੋਂ, ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ, ਜਾਂ ਮੁੜ-ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰ ਵਰਤੋਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਲਿਫਾਫਿਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਕੇ, ਸਰੀ 25.6 ਮਿਲੀਅਨ ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈਕਆਊਟ ਬੈਗ ਅਤੇ 7.3 ਮਿਲੀਅਨ ਫੋਮ ਕੰਟੇਨਰ ਅਤੇ ਕੱਪ ਜੋ ਸਾਲਾਨਾ ਲੈਂਡਫਿਲ ਵਿੱਚ ਭੇਜੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਦੇਵੇਗੀ। ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ, ਵਧੇਰੇ ਟਿਕਾਊ ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕੇ ਜਾਂ ਰੀਸਾਈਕਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਸਰੀ ਨੂੰ ਸਾਫ਼, ਵਧੇਰੇ ਟਿਕਾਊ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੁੰਜੀ ਹੈ ਸਰੀ ਦਾ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਭਾਈਚਾਰਾ।

ਆਓ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ ਦੀ ਨਿਰਭਰਤਾ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਟਿਕਾਊ ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵੱਲ ਤਬਦੀਲ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰੀਏ ਅਤੇ ਇੱਕ ਗੋਲਾਕਾਰ ਆਰਥਿਕਤਾ ਬਣਾ ਸਕੀਏ।

ਘਟਾਓ

ਮੁੜ ਵਰਤੋਂ

ਰੀਸਾਈਕਲ

ਮੁੜ-ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ

ਰਹਿੰਦ-ਖੂੰਹਦ ਪ੍ਰਬੰਧਨ  
(ਇਕੋ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ)



# ਬਾਈਲਾਅ

# ਪਲਾਸਟਿਕ ਬੈਗ

## ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਿਵੇਂ ਹਨ

ਸਾਰੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ, ਸੰਸਥਾ, ਜਾਂ ਸਮੂਹ ਜੋਇੰਟ ਵਪਾਰ, ਕਾਰੋਬਾਰ, ਪੇਸ਼ਾ, ਕਿੱਤਾ, ਕਾਲਿੰਗ, ਰੁਜ਼ਗਾਰ, ਜਾਂ ਉਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਗੁੱਝਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਬਿਜ਼ਨਸ ਲਾਇਸੈਂਸ ਬਾਈ-ਲਾਅ, 1999, ਨੰਬਰ 13680 ਦੇ ਤਹਿਤ ਨਿਯਮਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੁਆਰਾ ਨੌਕਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਜਾਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਵਿਅਕਤੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਅਪਵਾਦਾਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਛੋਟੇ ਅਗਲੇ ਪੰਨਿਆਂ ਤੇ ਹਰੇਕ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਦੇ ਤਹਿਤ ਹੋਰ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਹਨ ।

## ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ

1 ਜਨਵਰੀ 2020- ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲ ਪਲਾਸਟਿਕ ਬੈਗਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਿੰਗਲ ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ

2 ਫਰਵਰੀ 2020- ਰਣਨੀਤੀ ਦੀ ਰੂਪ ਰੇਖਾ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਕੌਂਸਲ ਨੂੰ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਰਿਪੋਰਟ

3 ਦਸੰਬਰ 2020- ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਬਾਈਲਾਅ ਦੀਆਂ ਪਹਿਲੀ, ਦੂਜੀ ਅਤੇ ਤੀਜੀ ਰੀਡਿੰਗਾਂ ਪਾਸ ਕੀਤੀਆਂ

4 ਫਰਵਰੀ 2021- ਬਾਈਲਾਅ ਲਈ ਸੁਬਾਈ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ

5 ਮਈ 2021- ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਵੰਬਰ 2021 ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਪਾਬੰਦੀ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਚਾਰ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਦਿੱਤੀ

6 ਨਵੰਬਰ 2021- ਪਾਬੰਦੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਤਰੀਕ ਦੀ ਯੋਜਨਾ

7 ਨਵੰਬਰ 2022- ਚੈਰੀਟੇਬਲ ਫੂਡ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਛੋਟੇ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਗਈ

## ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ

ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਅਤ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਦੇ ਯਤਨ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਕੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪੜਾਅਵਾਰ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਕੋਲ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਸਰੋਤ ਹੋਣ। ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਫਿਰ ਪਾਲਣਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨਾਲ ਸਿੱਧੀ ਪਹੁੰਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ।

## ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈੱਕਆਊਟ ਕਰਿਆਨੇ ਦੇ ਬੈਗ

ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ ਸੁਵਿਧਾਜਨਕ ਹਨ, ਪਰ ਇਹ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਤੇ ਕੂੜੇ, ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਅਤੇ ਕੂੜੇ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਸਰੋਤ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਘਟਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟਾਲਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਨਵੰਬਰ 2021 ਲਈ ਯੋਜਨਾ: ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵੰਡਣ ਤੋਂ ਵਰਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ ਨੂੰ ਬਾਈਲਾਅ ਵਿੱਚ ਪਲਾਸਟਿਕ ਨਾਲ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ ਤੇ ਬਣਾਏ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬੈਗ ਵਜੋਂ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਬਾਇਓਡੀਗ੍ਰੇਡੇਬਲ ਪਲਾਸਟਿਕ ਜਾਂ ਕੰਪੋਸਟੇਬਲ ਪਲਾਸਟਿਕ ਸਮੇਤ, ਪਰ ਇਸ ਵਿੱਚ "ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ" ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸਦਾ:

(ਉ) ਉਦੇਸ਼ ਬੈਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਤੋਂ ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀਆਂ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਢੋਆ-ਢੁਆਈ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਵਰਤਿਆ ਜਾਣਾ ਹੈ; ਜਾਂ (ਅ) ਉਦੇਸ਼ ਟੇਕ-ਆਊਟ ਜਾਂ ਡਿਲੀਵਰੀ ਭੋਜਨ ਨੂੰ ਪੈਕੇਜ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਣਾ ਸੀ।

## ਵਿਕਲਪਕ ਵਿਕਲਪ

ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ ਦੀ ਥਾਂ ਜਿਸ ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਜਾਵੇਗੀ, ਇੱਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਕਿਸੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਕਾਗਜ਼ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ ਜਾਂ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ

ਉ) ਇਹ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਪੁੱਛਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਅ) ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਹਰ ਪੇਪਰ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ ਵਾਸਤੇ \$0.25 ਤੋਂ ਘੱਟ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਲਈ ਜਾਂਦੀ।

ੲ) ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਹਰ ਰੀਯੂਸੇਬਲ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ ਲਈ \$2.00 ਡਾਲਰ ਤੋਂ ਘੱਟ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਲਈ ਜਾਂਦੀ।

ਸ) ਕਿਸੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੇਪਰ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ ਜਾਂ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ ਵਾਸਤੇ ਵਸੂਲੀ ਗਈ ਰਕਮ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਰਸੀਦ ਤੇ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਲਾਈਨ ਆਈਟਮ ਵਜੋਂ ਦਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।

(1) ਫੀਸਾਂ ਪੇਪਰ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ ਜਾਂ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੀਆਂ ਜੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਕਿਸੇ ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਗਾਹਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦੁਬਾਰਾ ਵਰਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਇੱਕ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

(ਅ) ਪੇਪਰ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 40% ਰੀਸਾਈਕਲ ਕੀਤੀ ਸਮੱਗਰੀ ਤੋਂ ਬਣਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ

ਫੀਸਾਂ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਕੋਈ ਟਰੇਡ-ਆਫ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਕਾਗਜ਼ੀ ਬੈਗ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਬੈਗ ਖਰੀਦਣਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਫੀਸਾਂ ਪ੍ਰਯੁਨ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗਤ ਵਸੂਲੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੀਆਂ।

## ਛੋਟੇ

ਬਾਈਲਾਅ ਹੋਰ ਕਿਸਮਾਂ ਦੇ ਛੋਟੇ ਬੈਗਾਂ ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਫਲਾਂ, ਥੋਕ ਭੋਜਨ, ਉਤਪਾਦ, ਜੰਮੇ ਹੋਏ ਭੋਜਨ, ਮੀਟ, ਮੱਛੀ, ਛੋਟੀਆਂ ਹਾਰਡਵੇਅਰ ਚੀਜ਼ਾਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਿੱਲ ਅਤੇ ਬੋਲਟ), ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਫਾਰਮੇਸੀ ਤੋਂ, ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਲਾਂਡਰੀ ਜਾਂ ਡਰਾਈ ਕਲੀਨਿੰਗ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੱਪੜੇ, ਲਿਨਨ, ਬਿਸਤਰੇ, ਟਾਇਰ, ਵੱਡੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਜੋ ਕਿਫਾਇਤੀ ਸਟੋਰਾਂ ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਨੂੰ ਪੈਕੇਜ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਹ ਬਾਈਲਾਅ ਬੈਗਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕਦਾ ਜਾਂ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਲਿਫਾਫੇ, ਜਿਸਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਗਾਹਕ ਦੇ ਘਰ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਵਰਤਣਾ ਹੈ, ਬਸ਼ਰਤ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੈਕੇਜਾਂ ਵਿੱਚ ਵੇਚਿਆ ਜਾਵੇ।

# ਸਟਾਈਰੋਫੋਮ

# ਵਿਕਲਪ

## ਸਟਾਈਰੋਫੋਮ™ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ

ਸਟਾਈਰੋਫੋਮ™ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਰੀਸਾਈਕਲ ਕਰਨਾ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਹੈ; ਇਹ ਬਿਖਰੇ ਹੋਏ ਕੂੜੇ ਨੂੰ ਬਣਨ ਲਈ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਟੁੱਟ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਬਾਜ਼ਾਰ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਟਿਕਾਊ ਵਿਕਲਪ ਹਨ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰੀਸਾਈਕਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਖਾਦ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਦੁਬਾਰਾ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਨਵੰਬਰ 2021 ਲਈ ਯੋਜਨਾ ਅਨੁਸਾਰ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਭੋਜਨ ਸੇਵਾ ਵੇਅਰ ਵਿੱਚ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪੌਲੀਸਟਾਇਰੀਨ ਫੋਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਿਆਰ ਭੋਜਨ ਵੇਚਣ ਤੋਂ ਵਰਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਪੌਲੀਸਟਾਇਰੀਨ ਫੋਮ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਉੱਡਿਆ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਫੈਲਾਇਆ ਹੋਇਆ ਪੌਲੀਸਟਾਇਰੀਨ, ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਕੱਢੇ ਹੋਏ ਫੋਮਾਂ ਨੂੰ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਸਟਾਈਰੋਫੋਮ™ ਵਜੋਂ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਸਟਾਈਰੋਫੋਮ™ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ ਪਾਬੰਦੀ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਚਿੱਟੇ ਅਤੇ ਰੰਗੀਨ ਪੌਲੀਸਟਾਇਰੀਨ ਫੋਮ ਟੇਕ-ਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ ਅਤੇ ਕੱਪ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਸ ਤੱਕ ਸੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਪਲੇਟਾਂ। ਕੱਪ। ਕਟੋਰੇ। ਟਰੇਆਂ। ਡੱਬੇ। ਹਿੰਗਡ ਜਾਂ ਲਿਡਡ ਕੰਟੇਨਰ

## ਛੋਟਾਂ

ਹਸਪਤਾਲ, ਜਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸ ਸੁਦਾ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕੇਅਰ ਸੁਵਿਧਾ ਅਸਿਸਟਿਡ ਲਿਵਿੰਗ ਐਕਟ ਤਹਿਤ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕੇਅਰ ਸੁਵਿਧਾ ਜਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਭੋਜਨ ਦੇ ਕੰਟੇਨਰ ਜੋ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਬਾਹਰ ਭਰੇ ਅਤੇ ਸੀਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪਰ, ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਭੋਜਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਕੱਚਾ, ਬਿਨਾਂ ਪਕਾਇਆ ਭੋਜਨ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੀਟ, ਪੋਲਟਰੀ, ਮੱਛੀ, ਸਮੁੰਦਰੀ ਭੋਜਨ, ਅੰਡੇ ਜਾਂ ਸਬਜ਼ੀਆਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜਦ ਤੱਕ ਕਿ ਭੋਜਨ ਦੀ ਹੋਰ ਤਿਆਰੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਖਪਤ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ। ਇਹ ਬਾਈਲਾਅ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇੱਕ ਸਾਲ ਲਈ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੇ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਸੇਸਾਇਟੀ ਐਕਟ ਦੇ ਤਹਿਤ ਰਜਿਸਟਰ ਹਨ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹਨ ਜਾਂ ਆਮਦਨ ਕਰ ਐਕਟ ਤਹਿਤ ਇੱਕ ਚੈਰੀਟੇਬਲ ਸੇਸਾਇਟੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਵਜੋਂ ਰਜਿਸਟਰ ਹਨ।

ਸ਼ਹਿਰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬਾਈਲਾਅ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਸਰੀ ਦੇ ਭੋਜਨ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ, ਪ੍ਰਚੁਨ ਵਿਕਰੇਤਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਤਾਵਾਂ ਸਮੇਤ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਖੇਤਰ ਲਈ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਬਦੀਲੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਸ਼ਹਿਰ ਅਗਵਾਈ ਕਰੇਗਾ ਬਾਈਲਾਅ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਆਪਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨਾਲ ਪਲਾਸਟਿਕ

ਦੇ ਲਿਫਾਫ਼ਿਆਂ ਅਤੇ ਟੇਕਆਊਟ ਫੋਮ ਕੱਪ ਅਤੇ ਕੰਟੇਨਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਵੰਡ ਤੋਂ ਸਫਲ ਪਰਿਵਰਤਨ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਿਕਲਪਕ, ਵਧੇਰੇ ਟਿਕਾਊ ਉਤਪਾਦਾਂ ਲਈ, ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਹਾਂ

### 1. ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਾ

• ਅਸੀਂ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਲਈ ਪਾਲਣਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਸੁਚਾਰੂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਿੰਗਲ ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋਣ ਵਾਸਤੇ ਪਰਿਵਰਤਨ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਸਮੱਗਰੀ ਵਿਕਸਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਭਾਈਚਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲ ਨਾਲ ਵਰਚੁਅਲ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਵੀ ਕਰਾਂਗੇ।

### 2. ਸਪਲਾਇਰਾਂ ਨਾਲ ਕਨੈਕਟ ਕਰਨਾ

• ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਤੇ ਖੋਜ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਢੁਕਵੇਂ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਸਥਾਨਕ ਉਪਲਬਧ ਸਪਲਾਇਰਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਵਿਕਸਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਚਾਲਨ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ। ਅਸੀਂ ਸਥਾਨਕ ਸਪਲਾਇਰਾਂ ਨਾਲ ਵੀ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਨੂੰ ਲੋੜ ਵੇਲੇ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਣ ਲਈ।

### 3. ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ

• ਅਸੀਂ ਸਿਟੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ, ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ, ਵੀਡੀਓ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਬਾਜ਼ੀ ਰਾਹੀਂ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਅਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ

ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਣ ਲਈ ਕਿ ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਅਮਲੇ ਦੇ ਪਰਿਵਰਤਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹਨ।

### 4. ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਹੋਰ ਪੱਧਰਾਂ ਨਾਲ ਇਕਸਾਰ

• ਅਸੀਂ ਨਿਯਮਾਂ ਨੂੰ ਇਕਸਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਭੰਬਲਭੂਸਾ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਖੇਤਰੀ, ਸੂਬਾਈ ਅਤੇ ਸੰਘੀ ਸਰਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸਾਡਾ ਬਾਈਲਾਅ ਭੰਬਲਭੂਸੇ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਹੋਰ ਸਥਾਨਕ ਨਗਰ ਪਾਲਿਕਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮਾਂ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਜਾਂ ਰੀਸਾਈਕਲ ਕਰਨਾ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਵਿਕਲਪਕ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ ਜਾਂ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰਾਂ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਨੀਲੀ ਕਾਰਟ ਵਿੱਚ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਹਰੀ ਕਾਰਟ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਖਾਦ ਯੋਗ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਰੀਸਾਈਕਲਿੰਗ ਜਾਂ ਜੈਵਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਟਿਕਾਊ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਕੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਗੋਲਾਕਾਰ ਆਰਥਿਕਤਾ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ।

ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਲਪਕ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦਾ ਸਰੋਤ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਸ਼ਹਿਰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਪਲਾਇਰਾਂ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗਾਂ ਅਤੇ ਫੋਮ ਟੇਕ-ਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰਾਂ/ਕੱਪਾਂ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣਨ ਲਈ ਨਵੀਂ ਸਪਲਾਈ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਵਿਕਲਪਕ ਉਤਪਾਦ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ, ਰੀਸਾਈਕਲ ਯੋਗ, ਜਾਂ ਖਾਦ ਯੋਗ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

## ਪਲਾਸਟਿਕ ਚੈੱਕਆਊਟ ਕਰਿਆਨੇ ਦੇ ਥੈਲੇ ਵਿਕਲਪ

ਬਾਇਓਡੀਗ੍ਰੇਡੇਬਲ ਜਾਂ ਕੰਪੋਸਟੇਬਲ ਲੇਬਲ ਵਾਲੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਬੈਗ ਨਾ ਖਰੀਦੋ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖਾਦ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਅਤੇ ਇਹ ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਨ।

### ਕਾਰਜ ਚੈੱਕਆਊਟ ਬੈਗ

• ਘੱਟੋ ਘੱਟ 40% ਰੀਸਾਈਕਲ ਕੀਤੀ ਸਮੱਗਰੀ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਬੈਗ (ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ ਤੇ 100 ਵਾਰ ਦੁਬਾਰਾ ਵਰਤੇ ਜਾਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ)

- ਬੁਣੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਥੈਲੇ, ਪੌਲੀਪ੍ਰੋਪਾਈਲੀਨ ਤੋਂ ਬਣੇ
- ਗੈਰ-ਬੁਣੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਥੈਲੇ, ਜੋ ਪੌਲੀਪ੍ਰੋਪਾਈਲੀਨ ਤੋਂ ਬਣੇ ਹਨ
- ਕੁਦਰਤੀ ਕੱਪੜੇ ਦੇ ਬੈਗ

### ਪੌਲੀਸਟਾਇਰੀਨ ਫੋਮ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ ਵਿਕਲਪ

#### ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਪਲਾਸਟਿਕ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ

• \*ਕੋਈ ਖਾਦ ਯੋਗ ਪਲਾਸਟਿਕ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ ਨਹੀਂ\* ਫਾਈਬਰ-ਆਧਾਰਿਤ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ

• ਬਿਨਾਂ ਕੋਟਿੰਗ (ਖਾਦ ਯੋਗ) ਦੇ ਨਾਲ

#### ਮੁੜ-ਵਰਤੋਂ ਯੋਗ ਐਲੂਮੀਨੀਅਮ ਟੇਕਆਊਟ ਕੰਟੇਨਰ

ਇਸ ਪਰਿਵਰਤਨ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਵਾਸਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਆਓ ਸਾਰੇ ਮਿਲ ਕੇ ਆਪਣੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਕਰੀਏ ਅਤੇ ਇੱਕ ਗੋਲਾਕਾਰ ਆਰਥਿਕਤਾ ਬਣਾਈਏ।



English

This notice contains information that affects you. Please have someone translate it for you.

French

Cet avis contient des informations qui vous concernent. Veuillez SVP demander à quelqu'un de vous le traduire.

Korean

이 문서는 본인에게 영향을 미치는 정보를 담고 있습니다. 한국어로 번역을 부탁드립니다.

Tagalog

Ang abiso na ito ay may impormasyon na makaka-epekto sa iyo. Ipaki-usap sa ibang tao na isalin sa ibang wika ito.

Hindi

इस नोटिस में महत्वपूर्ण जानकारी है जो आपको प्रभावित करती है। कृपया किसी से इसका अनुवाद करवा लें।

Punjabi

ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਵਿਚ ਅਜਿਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਅਸਰ ਪਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਕਿਸੇ ਤੋਂ ਇਸ ਦਾ ਤਰਜਮਾ ਕਰਵਾਉ।

Chinese

此通告含有可能影響您的重要資料。請找人為您翻譯。

If you have any questions, please contact us at:

[rethinkwaste@surrey.ca](mailto:rethinkwaste@surrey.ca)

[surrey.ca/singleuse](http://surrey.ca/singleuse)

Waste Collection Hotline: 604-590-7289